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Un'a l t r a dell 'onorevole Bovio al minis t ro 
di grazia e g ius t iz ia e al pres idente del Con-
siglio : 

« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r roga re l 'ono-
revole pres idente del Consiglio e i l min is t ro 
di grazia e giust iz ia circa alcune lentezze 
g iudiz iar ie per i f a t t i delle ! ».anche, e sulle 
conseguenze poli t iche :-he ne derivano. » 

Un 'a l t ra è dell 'onorevole Barz i la i al mi-
nistro degli esteri : 

« I l sottoscrit to chiede in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro degl i esteri sulla mani fes ta -
zione ufficiale compiutas i a Vienna in occa-
sione delle feste g iub i l a l i . » 

Un 'a l t r a dell 'onorevole Agn in i al mini-
stro dei lavori pubbl ic i : 

« I l sottoscrit to chiede in ter rogare il mi-
nis t ro dei lavori pubbl ic i per conoscere se 
in tende di provvedere senza ul ter iore indugio 
all 'esecuzione dei lavori a rg ina l i necessari a 
p remuni re l 'abi ta to di Bast ig l ia , in provincia 
di Modena, dalle annua l i inondazioni . » 

Un 'a l t r a del l 'ono l'avole Pio vene al mini-
stro dei lavori pubbl ic i : 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare il 
minis t ro dei lavori pubbl ic i sui suoi in ten-
d iment i onde provvedere di un doppio binar io 
10 scalo merci nel la stazione fer roviar ia di 
Vicenza. » 

Queste in ter rogazioni saranno inscr i t te 
nel l 'ordine del giorno, secondo che s tabi l isce 
11 regolamento. 

Bovio. Chiedo di par lare . 
Presidente. H a facoltà di par la re l 'onorevole 

Bovio. 
Bovio. Vorrei sapere dall 'onorevole presi-

dente del Consiglio e dal minis t ro di grazia e 
giust izia , se in tendano r ispondere pres to alla 
mia interrogazione. 

Presidente. Ho detto (l 'onorevole Bovio co-
nosce bene il regolamento) ho det to che in 
v ia regolamentare le in ter rogazioni vengono 
i scr i t te nel l 'ordine del giorno della to rna ta 
successiva. 

Pe r domani saranno poste nel l 'ordine del 
giorno, e svolte poi nel la seduta di sabato. 

E detto poi nel regolamento che ove i 
min i s t r i riconoscano la urgenza delle in ter-
rogazioni, possono anche r ispondere subito o 
nel la to rna ta successiva. 

Bonacci, ministro di grazia e giustizia. Per 
conto mio r isponderò sabato, secondo il rego-
lamento. 

0ioSatti, presidente del Consiglio. Io non ho 
alcuna difficoltà a r ispondere anche subito 
alla in ter rogazione d i re t ta esclusivamente, a 
me, se cioè nel l 'epoca nel la quale sarà com-
piu ta l ' i spezione governativa. . . 

Presidente. Ma quel la è 1' in terrogazione 
dell 'onorevole Ferrar i . . . 

Gioiitti, presidente del Consiglio. È vero. 
Dirò, quanto alla interrogazione dell 'onore-

vole Bovio, che egli si è diret to erroneamente 
a me perchè la sua domanda r igua rda l 'azione 
del l 'autor i tà g iud iz ia r i a ; ed in proposi to io 
non ho alcuna specie di informazioni . I l mio 
collega guardas ig i l l i si d ichiara pronto a ri-
spondere sabato perchè neanch 'egl i avrebbe 
ora informazioni sufficienti da dare all 'ono-
revole Bovio. 

Bonacci, ministro di grazia e giustizia. Pre-
gherei l 'onorevole pres idente della Camera 
di voler r i leggere il testo della interroga-
zione, perchè non 1' ho bene inteso. 

Presidente. La in terrogazione è così con-
cepi ta : 

« I l sottoscrit to in ter roga l 'onorevole pre-
sidente del Consiglio ed il minis t ro di grazia 
e giust iz ia circa alcune lentezze giudiz iar ie 
pei f a t t i delle Banche, e sulle conseguenze 
poli t iche che ne derivano. 

Bonacci, ministro di grazia, e giustizia. Do-
vendo assumere informazioni , dichiaro che ri-
sponderò sabato, a tenore del regolamento, 

Bovio. Avevo qualche cosa di u rgente da 
dire, ma non posso oppormi al desiderio del-
l 'onorevole minis t ro . Ne discuteremo dunque 
sabato. 

Presidente. Onorevole Fer ra r i , desidera par-
lare ? 

Ferrari. Mi pare che l 'onorevole pres idente 
del Consiglio, abbia, teste, d ichiara to di non 
aver difficoltà a riconoscere la urgenza della 
mia in terrogazione ed a r i spondervi anche 
subito. 

Gioiitti,presidente del Consiglio. Io rea lmente 
aveva preso un equivoco credendo l 'onorevole 
Bovio autore di quella in ter rogazione che in-
vece appar t iene all 'onorevole Fer ra r i . Io non 
ho difficoltà a dire quello che so intorno al 
t e rmine in cui saranno finite le ispezioni. Io 
spero che le ispezioni siano finite entro il 


